OstwaldFarben (0), Y\~88,6
o525 max (m) Buntwert, P30

Mig, der Normfarbtafel (X1, y10)
Name und Spektralbereich

R 561_770 ¥, 520_770
G 475_573 G, 380_561

CIE 1964 X0

0,6 0,8 1,0

BG231-1A 1



X=96.82,Y,,=88,58 Z,=34,72
%y=0,4308y,,=0,4024
Ao=(ap=agn) Y
Bo=(bo~bop) Y

89 = ago [x/Y]

by = by [2M]

a0=1, byo= ~0,4 5

B,

n=P30 _40 )
Name und Spektralbereic 3

Ry 561_770 ¥, 520_770
Gm 475_573 G, 380_561
B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Y\=88,6
max (m) Buntwert, P30
in der Farbtafel (ag 10, bp10)

14

BG231-2A 1




Xy=96,82,Y,,~88,58,2,,=34,72
Xy,=0,4398y,,=0,4024
Ar=(@-ay Y
By=(by-bpY

8y =ay[(x-0,17Dh]
by =byo [2M]

ay =1, byp=-0,4
Mr;=1,000b7,=0,171

B,

n = P30 -40
Name und Sp(-:'ktralb(-:'r(-:'icll‘6
Rm 561_770 ¥,520_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Y\=88,6
max (m) Buntwert, P30
in der Farbtafel (a; 10, by 10

BG231-3A 1




Xy=96,82,Y,,~88,58,2,,=34,72
X, =0,4398Y,,=0,4024

A= (a2 Y
By=(2-byn) Y

8y = a0 [(x-0,171y]

b,=ba0 [(Mp1x+bp1)/Y]

ay =1, byp=-0,4
Mpy=—0,157,0p1=0,385
n=P30 —

Name und Sp(-:'ktralbgr(-:'icll‘w6
Rm 561_770 Y, 520_770
Gm 475_573 @, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Y\=88,6
max (m) Buntwert, P30
in der Farbtafel (a5 10, by 10)

B.

T40

BG231-4A 1




X,=96,82.Y,~8858.2,~3472 B,

Xw=0,4398y,,=0,4024 210

A3=(ag=agp Y
B3=({3-b3p) Y

ag =ay [(x-0,17D/y] 4L

b3=byq [(Mp1x+bp1)/y]
80=1, byo=-0,4 7S
mp,=-1,344,bp,=0,

Rm 561 770 Y% 520 77045 14

6
Gm 475_573 G, 380_561 AL

B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Y\=88,6

max (m) Buntwert, P30 T-40

in der Farbtafel (a3 10, b310)

41

BG231-5A 1




Xy=96,82,Y,,~88,58,2,,=34,72
Xy=0,4398y,,=0,4024
Ay=@4—a4n) Y
By=(bs-byp) Y

8y = a0 [(x-0,179/y]

b=ba0 [(Mp1x+bp1)/Y]

ay =1, byp=-0,4
Mp;=-0,157 bp;=0,385

n = P30 —

Name und Sp(-:'ktralbgr(-:'ich46
Rm 561_770 Y, 520_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Y\=88,6
max (m) Buntwert, P30
in der Farbtafel (8410, bs10)

B,

14

40
& 41 A4
7
13
r-40

BG231-6A 1




X,=96,82.Y,~8858.2,~3472 B,

Xw=0,4398y,,=0,4024 40

As=(a5-asp) Y
Bs=(bs—bs ) Y

a5 =ay [(x-0,17D/] 4L

bs=byg [(Mp1x+bp1)/y]
80=1, byo=-0,4 7S
mp,=-1,344,bp,=0,

Rm 561 770 Y% 520 77045 14

6
Gm 475_573 G, 380_561 AL

B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Y\=88,6

max (m) Buntwert, P30 T-40

in der Farbtafel (a5 10, bs10)

41

BG231-7A 1




X,=96,82.Y,~8858.2,~3472 B,

Xw=0,4398y,,=0,4024 10

A= (3~ Y
Bg=(bg~bgp) Y

g =g [x/Y] 1

be=ba [(Mp1x+bp1)/y]

ay=1,byp=-04 75
mp;=-1,344,0,=0,781
n = P30 —40
Name und Spektralberei
R 561_770 ¥, 520_770y; 14

6
G 475_573 G, 380_561 AL

B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Y\=88,6

13

max (m) Buntwert, P30 T-40

in der Farbtafel (ag 10, bs.10)

BG231-8A 1




